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(GUS 1

a'-a’- @ wpnwhwynnipniup utpjujwgul] wunhdwuh wbupny:

1) a60 2) aZ 3) a12 4) a13
R
;— pwunpnp ubipjuywgut) wumhdwuh nbupny:
X
1) x*7 2) x* 3) x’ 4) x*°

. ‘tbpuywguty 5 hhdpny wumhdwuh wnbupny.
125" -5°:257:
1) 5° 2) 5" 3) 5’ 4) 5°
. Quuby 5a*h’c* U —2a°h¢’ dhwunwdubph wpunwnpyup:
1) 3a’b*c’ 2) 10a*°p°c"?  3) —10a°b*c"*  4) -10a°bc*
. Lbwlywy pytiphg np hwdwpt matgnnu L wdbwdbop.
1) 16-4° 2) 32° -64 3) 47-8 4) 128’




(GUS 2
b* b+ b’ wpnwhwynnipyniun utipuywguly wunhdwuh wmbtupny:

1) b 2) v’ 3) 3" 4) b*
le . ys
5— pwunpnp utipuwjwguti] wunmhdwuh wntupny:
y

) »* 2) »° 3) »° 4) y"
. ‘bhpjuywguty 3 hhupny wunmhgwuh wnbupny.
27 - (34) 19
1) 3 2) 3 3) 3° 4) 3
. Quuly -8x°yz* L %xysz2 vdhwiunwdutiph wpunwnpyup:
1) 6x°y°z° 2) —6x°y°z* 3) —6x°y°z° 4) —8%x6y6z6
. Lhnlywy pytiphg np hwdwpl mutgnnu § wdbuwnppp.
1) 5°-25° 2) 25-625° 3) 25° -125° 4) 125-5"




(GUS 3

‘Ltipjuywgul) 6 hhupny wuwnhgwuh nbkupny. 6* -6 :36°:
1) 6° 2) 6° 3) 6° 4) 6"
Gunutp dhwiunwdubph wpuwnpyup. gcfbsc6 L —f—zab3 :
1) —%a“bgc6 2) %ar“bgc6 3) —§a3bgc6 4) —%a“bwc6
. Muwnpqbguly wpnmwhwjwnnipniup.

(3-3a” +5ab-12ab>) - (-3ab):
1) -9ab-3a’b+5a’h* —=12a°b’ 2) —9ab+9a’b—15a’b* +36a’h’
3) —9ab-3a* +5ab—12ab’ 4) 21a’p’
Cunhwunip wpwnwnphyp nnipu ptinly hulugshg.

7a(x+y)—14b(x+y):
1) 7(x+y)(a—2b) 2) 14ab(x+y)
3) 7(a—b)(x+y) 4) Tab(x+y)
. Mupqbgut] wpnmwhwynnipiniup b gunubl] upw wpdbpp thnthnfuw-
Juuutiph upywséd wpdtputiph niypnid.
am-a’n+b’m+c’n—bn—mc’ ,

a=b=c=5, m:—ZE:

1) 150 2) 180 3) 175 4) -175




(GUS 4
‘Ltipjuywguly 7 hhupny wuwnhgwuh wnbkupny. 7% -49°:7%:
)7 2) 77 3) 7" 4)7"
2 675 4 3 3
Gunut dhwunwdubph wpunwnpyup. Ea bc* u —Zab :
1) La7bgc4 2) —icﬂbgc4 3) —iaﬁbgc4 4) —Lc/blsc4
18 18 18 18
. Muwpgbguti] wpnwhwynnipiniun.
(3-4a” +11ab-3ab>) - (~4ab):
1) —12ab—4a* +11ab—3ab’ 2) —28a’b’
3) —12ab—16a’b+44a’h*> —12a’h’ 4) —12ab+16a’b—44a’b* +12a°h’
Cunhwunmp wpnwnphsp nnipu plipty hwlugohg.
3a(x+y)—9b(x+y):
1) 3ab(x+y) 2) 3(x+y)(a—3b)
3) 3(a-b)(x+y) 4) 9ab(x+y)
. Munpqtguti wpnwhwynnipiniup b gunub) apu wpdtipp upywéd wpdtip-
utinh nbiypnid.
x’m—x*n—y'm+z'n+y'n—mz’,

1 4
x=y=z=7, m=2§, n=-1—:

1) 160 2) 196 3) -200 4) 204




(>GUS 5

Qunub) 3-3,8a +5,2ab—2,5ab> L 4,3a° —2,7h°a puquwunwdutiph gni-
dwpp:
1) 3-8,1a* +5,2ab—5,2ab’ 2) 3+0,5a" +5,2ab—0,2ab’
3) 3+0,5a* +5,2ab—5,2ab’ 4) 3,54°b’
Qb 4e’s dhwunuih U 7-3a” +5ab—2ab’ puquuiunwih wpnw-
npjup:
1) 284°b—12a*b+20a’b* —8a’h®  2) 28a’b—12a'b+5a’b* +8a’h’
3) 28a’h—3a’ +5ab—2ab’ 4) 28a’b’
. Qwlwqohg nnipu ptpty punhwunip wpmwnphsp.
7a(x+ y)—21b(x+ y):
1) 7ab(x+y) 2) 7(x+y)(a—3b)
3) 7(a—-b)(x+y) 4) 2lab(x+y)
. Muwpqbgut] wpnwhwynnipiniup.
(2a” -3a+1)(4a+6)-8a’:
1) 24a* —14a+6 2) —22a+6 3) —l4a+6 4) 22a+6
. dpwydnpuwu tnwuwlny puqdwunwdp ybpwst] wpumwnphsutiph.
b’ —b* +5b-5:
1) (b°=5)(1-b) 2) (b=1)(b°=5) 3) (b+1)(5+5%) 4) (b-1)(b*+5)




(>GUS 6

Qunuby 3-4,6a’ +4,1ab-3,3ab> U 5,2a° -1,4b’a pwquwunudubiph
gnudwpn:
1) —4,7ab’ +4,1ab+0,6a” +3 2) 1,9ab® —4,1ab—9,8a> +3
3) 1,9ab* —4,1ab+0,6a” +3 4) 3a’b’
Gunuly 5a°h dhwunwdh U 3-64” +4ab—3ab’ puquwunuuh wpnw-
npjwpp:
1) 15a°h—30a*b +20a’h* —=3a’b’, 2) 15a’b—30a*b+20a’h* —15a’D’,
3) 15a’h—6a’ +4ab—3ab’, 4) -10a’p’:
. ®duwqgohg nnipu plipti punpthwunip wpunwnphsp.
Sa(x—y)—IOb(x—y)
1) Sab(x—y) 2) 10ab(x-y)
3) 5(a-b)(x-y) 4) 5(x-y)(a-2b)
. Mupqbguli] wpunwhwjnnipniun.
(26” —4b+1)(5b+10) - 105’ :
1) -35b+10 2) 456+10 3) —45b6+10 4) 406> -35b+10
. Todpuwnpdwu tnuuwyny puquwunwdp ytpwst) wpunwnphsubiph.
4a* +4a* —a-1:
1) (4a” +1)(a-1) 2) (4a” ~1)(a+1)
3) 4a’(a+1)—(a-1) 4) 4a*(a+1)(a-1)




(GUS 7

Upwnwhuwjnnipiniup atpuyugut) pugqdwunudh unwunwpun wmbtiupny.
(x—2y)2 —(x+ 2y)(2y—x):
1) 8y’ 2) 2x* —4xy 3) 2x° 4) 8y° —4xy
. Upnwhwjwnnipiniup dbwthnjul puquwunuwdh unwunupu wntuph.
(2x+1)":
1) 2x° +6x° +6x+1 2) 8x* —12x" +6x—1
3) 2x’ +6x7 +6x—1 4) 8x* +12x* +6x+1
. Puquwiunwdp ytpwot) wpumwnphsutiph.
3a—6b+a’ —4ab+4b>:
1) (a+2b)(a—2b+3) 2) (a—2b)(a+2b+3)
3) (a—2b)(a—2b+3) 4) (a-2b)(a-2b-3)
. 8wuljugwsé Yhunm pyh pwnwlyniuhu 8-h pwdwubihu unwgynd L r
duwgnpn: N°p nbypmd L wyn wunnudp dhpw.
1) r=3 2) r=5 3) r=1 4) r=17




(GUS 8

Upwwhwjnnipniup atbipuywugut] puqdwunuidh unwunwpum wmbtupny.
(3x—y)2 —(3x+y)(y—3x):

1) 2y° 2) 2y° —6xy 3) 18x7 4) 18x* —6xy

. Upnmwhwywnnipiniup dbwthnjul puquwunuwdh unwunwpum wmbtuph.

(3a - 1)3 :

1) 3¢’ —9a’ +3a-1 2) 274’ -9a’ +3a-1

3) 274’ -27a* +9a—1 4) 274’ =94 +9a +1

. Pugqdwunuwip ybpwsét] wpumwnphsutiph.

2x—6y+x° —6xp+9y”:

1) (x—3y)(x+3y+2) 2) (x—3y)(x+3y—2)

3) (x—3y)(x—3y+2) 4) (x+3y)(x—3y+2)

. Swulugws 7 puwlui pyh niypnid 7’ -7 wpnwhwynnipiniup pu-
dwmud E &h: 0°p nhiypnud B wyn wunnudp dhou.

1) k=5 2) k=10 3) k=4 4) k=6:




1.

4%,

5.

6US 9
Fuquwunudp ybpnist] wpmwnphsutiph.
x> —10xy +25y> —z*:

1) (x—Sy—z)(x—Sy—i—z) 2) ()C—Sy)z—z2

3) (x—5y—z)(x+5y+z) 4) (x—25y—z)(x—25y+z)

Mupqbguby # wpunwhwjnnipjniup L gunut) upw wpdbpp
16x" +4x+1

x=399 nbwypnid.

1) 1080 2) 1247 3) 1500 4) 1596

MNMupqbguti] wpnwhwynnipyniun.

a—2b_ a N b )
a-3b \3a-6b 2b-a)

1

1) a+h 2) a-2b 3 5 4)3
Cwynuh k, np a+b=2 L ab:%: Gunuby @® +5b° wpnwhwjnnipyuu

wndtipp. q

)3 2) 22 3) 4 4)2,8
) ) 2o ) )

Cwpnuh E, np a+b+c=6 b a* +b° +c* =74 Qnuly ab+bc+ac wpnw-
hwjnnipjuu wpdtpn:
1) -4 2) 20 3) -19 4) 16




6US 10
1. Puquuunwdp ytipwst] wpmwunphsutiph.
x*—8yx+16y> —z*:

1) (x—16y—z)(x—l6y+z) 2) (x—4y—z)(x—4y+z)
3) (x—4y—z)(x+4y+2z) 4) (x—4y)2—z2
2. Mupqbtiguty 9)6227)(—33:211 wpunwhwjwnnipiniup b gunut] upw wpdbpp
x =327 ntwpnuu:
1) 890 2) 982 3) 990 4) 999

3. Muwpqtiguti] nwghnuw] wpmwhwynnipyniun.

5 1 3
2x—4y 2y-x) x-2y

1) x-2y 2) 2 3) N 4) x+y

4*. Zuynuh £, np x+l: 2% . Gl ¥’ +L2 wnunwhwjnnipjuu wpdtpn:
x x

1) 3 2) 2,8 3) 22 4) 42
36 36
5*. Cwywnbh &, np a+b+c=0 L abc=-126: Gk (a+b)(b+c)(c+a)
wpunwhwjnnipjwu wpdtipn:

1) -126 2) 63 3) 126 4) -63

10




1.

(6US 11

Upwnwhwynnipiniup utipuywugut] hwupwhwyjuwlwu Ynnnpuyh ntu-
pny.

atb a-b,
a-b a+b
2a° +2b° 2ab 2ab 4ab

R a-b ?) a’-b 3 4B 4 a-b
YUndwwnti Ynunnpwyp.

a’—8a+16

24’ —8a
1) a—4 2) a—4 3) a—4 4) 4—a
2 a 2a 2a

MNupqbguti] wpnwhwynnipyniun.

( b 2 a j[b aj
> - +— —=24+—1:
a-+ab a+b b +ab a b

a 2) a—>b 3) 2 4) 1
a+b a+b a+b

11




(~GUS 12

1. Upnwhwjwnnipniup atipuywuguty hwupwhw)ywluwu Ynnnpuyh ntiu-
pny.

x—2_x+2.
x+2 x-=-2°
8x 4x 2(x* +4 8x
1) 2 2) T2 3 y 4 a2
x -4 x -4 x -4 4—x
2. Ypdwwnty Ynunpuwln.
b* +12b+36
3b° +18b
) b+6 %) b+12 3) b+6 4) b+6
3 3b+6 b 3b

3. Mupqtigut wpunwhwnnipniup.

a’ 9-q¢* 27+d’ a’
"= + 3+ :
3+a a -3a 3—-a 3

a %) a+3 3)3 4) a—3.
a+3 a-3 a+3

12
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